Irjatok a tananyagot a fiizetedbe, és tanuljitok meg! Ismételjétek dt a halmazdllapot-viltozdsok,
parolgas és forrds, légnyomds és forras, lecsapodas, olvadds tananyagokat! Ha kérdésetek lenne,
hivjatok messengeren! A munkatokrol fényképes visszajelzést varok!

Fagyas (dermedés)
Tuhnutie

A fagyas az ahalmazallapot-valtozas, amikor a cseppfolyds anyagbol szilard lesz. Ha
a cseppfolyds anyagot hiitjiik, a hdmérséklete csokken. Azt a hdmérsékletet, amikor a cseppfolyods
anyag megszilardul a fagyaspont. Pl.: a viz fagyaspontja 0°C (= a jég olvadaspontjaval)
Kristalyos anyagok — fagyasponton fagynak meg. Fagyas kozben a hdmérsékletiik addig
nem csokken, amig az Gsszes anyag meg nem fagyott.
A kristalyos anyagok fagyaspontja tablazati érték.
Példaul:
> A 20 °C-o0s vizet hiitjiik.
> A viz hémérséklete eléri a fagyaspontot, 0°C —ot
» Homérséklete addig nem csokken tovabb, amig az
Osszes viz jéggé nem fagy.

» Amikor az 6sszes viz megfagyott, a keletkezett jég

hémérséklete ismét csokkenni fog. (ha tovabb
hiitjiik)
Grafikonnal is szemléltethetjiik:
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Amorf anyagok — nincs meghatarozott fagyaspontjuk. Egy bizonyos hémérséklet -

tartomanyban fagynak (dermednek) meg. Fokozatosan valnak szilardda. Fagyés (dermedés) kdzben

a homérsékletik csokken.
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